

# 9x5

Вересень 2021

Перше вересня! День знань! Новий навчальний рік запрошує в нову освітню подорож дітей і дорослих: учнів, учителів, батьків.

Цей день завжди буде світлим і радісним, найбільш очікуваним святом для тих, хто вперше переступить поріг школи.

До нашої шкільної родини приєдналися 104 першокласники.

Дорогі першокласники! У вашому житті починається нова, дуже важлива сторінка. Вас чекає захоплива подорож у країну знань, яка відкриє перед вами величезні перспективи. Упевнений, що на цій дорозі ви зустрінете вірних друзів та мудрих наставників – ваших учителів.

Це свято й для тих, хто знову сяде за парту та зробить черговий крок довгою, але такою цікавою шкільною дорогою.

Бажаємо всім учням підкорити нові вершини знань. Нехай ваші здібності, наполегливість стануть запорукою визначних успіхів у дорослому житті.

Не менш важливим цей рік стане і для одинадцятикласників, майбутніх випускників, яким доведеться вже незабаром обирати свій професійний шлях. Впевнені, що ви зробите вірний вибір.

*З повагою,  
Пресс-центр ДЮГО «ЛІДЕР»*



## Україна починається з тебе...

У цьому році Україна відзначає 30-річчя з дня Незалежності.

Подаруємо Батьківщині-іменинниці свої знання, повагу, любов, добрі справи.

Перший урок 2021—2022 навчального року було присвячено нашій любій Україні. В цей день ми говорили про державні символи.

**Державні символи** — це закріплені в законодавстві офіційні знаки (зображення, предмети) чи звукові вираження, які символізують суверенітет держави.

Державними символами є — Державний прапор, Державний герб і Державний гімн, які є основою історичної свідомості громадян та процесів державотворення (відповідно до статті 20 Конституції України).

Слід зазначити, що українські державні символи та атрибути формувалися протягом тисячоліть і належать до найбагатших та найзмістовніших систем людства.

Також не можна не згадати народні символи України — святині українського народу.

В українській графіці використовуються символи й образи з пісенної народної творчості, з легенд, які використовуються вобрядах і звичаях. Їх вишивають на сорочках, рушниках тощо. Народні символи України є рослинні і тваринні.

Українці відтворюють ці символи у вишивці на сорочках, рушниках тощо, у розписі посуду, в кованих виробах, у різьбленні, в барельєфному прикрашанні житла, у розписах печі в хатах, гончарних виробах, у гравюрі, а також, в окремому виді української творчості — в писанках..

